CnucokK 3anacHbIX YacTem
(5.958-748.0) STH 10.66 C

17.09.2017

www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

STH 10.66 C (5.958-748.0)
10 Bepyuwiag ayra
11 Bepyuwiaa ayra getanm
12 ®apa
20 Mpnbop petann
21 Mpubop petann
22 Kopobka nepepa-
23 deTann rososBka
30 BuibpacbiBaTenb cHer STH 8.66 C
40 MNpwveoa Lenb
50 MoTop
51 MNMpuBog MoTOp
52 feTann moTop
200 NHCTpyMeHT TaxomeTp umncposon

CTtpaHuua 2 / 28



STH 10.66 C (5.958-748.0)

POS
10
20
30
40
50

OnucaHue

Benywas gyra

Mpnbop netann
BbibpacbiBaTenb cHer STH 8.66 C
Mpusopa uensb

MoTop

CtpaHuua 3/ 28

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EpuHuua
ST
ST
ST
ST
ST



10 Beaoywas gyra

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
11 Benywas gyra getanu 1.000 ST
12 dapa 1.000 ST

CTtpaHuua 4 /28



11 Bepoyuwiasa gyra getanm

CtpaHuua 5/ 28



11 Bepoyuwiasa gyra getanm

POS

S U AW NP

10

11
12
13

14
15
16
17
18
19
20
21
26
27
28
29
31
32
33
34
35
36

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-477.0
6.970-474.0
6.970-606.0
6.970-192.0
6.970-476.0
7.303-008.0

7.311-004.0

6.970-401.0
7.303-112.0

6.970-590.0
6.970-600.0
7.304-404.0

7.312-268.0
6.970-592.0
6.970-479.0
6.970-585.0
6.970-480.0
7.312-005.0
7.777-999.0
6.970-122.0
6.970-475.0
6.970-478.0
6.970-596.0
6.970-473.0
6.970-490.0
6.970-494.0
6.970-492.0
7.777-999.0
6.970-491.0
6.970-059.0

MpubopHasa naHenb
PykosiTka KOMNaeKTHbIN LE
BuHT 5/16-18

Ounck

PykosTka B cbope

BuHT ¢ nonynoTanHon rososkon M8x35-ST-AO

6-rpaHHas ramka M8 -8-A3E ISO 4032

dacoHHasa geTanb
BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

laka 5/16-18
BuHT
BUHT ¢ 6-rpaHHoin ronoskon M8X40-8.8-A2E

Lan6a 8-A2 ISO 7094

LLInoHKa

dPacoHHas geTanb

BuHT 3/8-24X1,5

Pblyar nepeksyeHns

Lan6a 10-200HV-A3E ISO 7090
MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
LLlecTnrpaHHas ramka 3/8"-24
PyKosiTKa KOMMJIEKTHbIN CripaBa
Kpblwka

Mpy>XnHy

PyKosiTKa KOMMJIEKTHbIN CripaBa
LLTaHra

Yron cnpasa

dPacoHHas geTanb

MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
Yron cnesa

KHonka

Konuuyecrtso
1.000
1.000
2.000
4.000
1.000
4.000

4.000

2.000
2.000

2.000
2.000
1.000

3.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000

CTtpaHunua 6/ 28

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST

ST
ST

ST
ST
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCbiNIKKN

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSAXXEHHOW
OETAJIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSAXXEHHOW
OETAJIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPAXXEHHOWN
OETANIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSAXXEHHOW
OETAJIbIO



11 Bepoyuwiasa gyra getanm

POS
37

43
44
45
48
49
50
51
53
54
55
56
57
58
59
61
62

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-482.0
6.970-483.0
6.970-484.0
6.970-485.0
6.970-344.0
6.970-489.0
6.970-343.0
6.970-289.0
6.971-124.0
6.971-119.0
6.970-486.0
6.970-143.0
6.970-594.0
6.970-488.0
6.970-593.0
6.970-495.0
6.970-496.0

Pblyar nepekntoveHns
HDepxaTenb
LWanbTwTaHra

Pbl4ar KOMNIEKTHbIN
PykosTKa BepxHAs 4acTb
[epxxaTenb pykosiTKa
Py4yka

3arnyLwka

Pbiyar

Tpoc boyneHa

PyKOﬂTKa HMWXKHAA 4aCTb

"LLITekep c npy>xnHom 5/16"""

3axum
BTyska
WTnepT
Yron cnesa

Yron cnpasa

Konuuyectso
1.000

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000

CTtpaHunua 7/ 28

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT CCbINIKKU



12 ®apa

CtpaHuua 8 /28



12 ®apa

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

KonuuecrtBo EpuvHuua
1 6.970-499.0 Kopnyc capsl 1.000 ST
6.970-498.0 dapa 1.000 ST
5 6.970-497.0 Kabenb B koMna.SCHEINW. 1.000 ST

CTtpaHunua 9/ 28



20 Mpunbop petann

POS OnucaHue

21 Mpunbop netanmn

22 Kopobka nepepad
23 HeTanu rosoBka

CTtpaHnua 10/ 28

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST



21 Mpunbop petann

CTtpaHunua 11/ 28



21 Mpunbop petann

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-671.0
6.970-402.0
6.970-505.0
6.970-403.0
6.970-404.0
6.970-410.0
6.970-116.0
7.777-999.0
6.970-587.0
6.970-507.0
6.970-506.0
7.303-112.0
6.970-413.0
6.970-408.0
6.970-412.0
6.970-618.0
7.312-005.0
7.311-004.0
6.970-414.0
6.970-415.0
7.312-028.0
7.777-999.0
6.970-416.0
6.970-421.0

BuHT 1/4-28

Ponuk

Pe3bboBas WTaHra

Yron

Yron

Yron

LLlecturpaHHas ravka 1/4-20
MononHeHne 3anacoB NpeKpaLLeHHbIn
BuHT 1/4-20x0,5

Pbl4a>XHbI MexaHu3M

MnnuTa ocHoBaHWSA

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

Mmbkas Tsara

Yronok

Mmbkas Tara

DUKCNPYIOLLNA 3a>XKUM

Llan6a 10-200HV-A3E ISO 7090
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E ISO 4032
JlnctoBon anemeHT B cbope

BTynka

Lan6a 14-200HV-A3E 1SO7090
MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN
PpPUKLNOHHOE KOJ1Ieco

K34 gnsa npusona

CTtpaHunua 12 / 28

KonuuyectBo
3.000
3.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
10.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



22 Kopobka nepepnav

CtpaHuua 13 /28



22 Kopobka nepepnav

POS

© 0 N O U1 A W N

==
= O

N NN NNNNNRRRRR B (B R
0 N O Ul W N H O ©OW W NO U A WN

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-508.0
6.970-607.0
6.970-522.0
6.970-617.0
7.777-999.0
7.777-999.0
7.777-999.0
7.777-999.0
7.777-999.0
6.970-532.0
6.970-509.0
7.777-999.0
7.312-260.0
6.970-529.0
6.970-531.0
6.970-530.0
6.970-519.0
6.970-612.0
6.970-518.0
6.970-517.0
6.970-516.0
6.970-514.0
6.970-421.0
6.970-606.0
7.312-005.0
6.970-682.0

JNnctoBas petanb kabenbHOro KaHana
BuHT

Kopnyc penykTtopa

Mpy>X1Ha pacTsaXXeHns

MononHeHne 3anacoB NpeKpaLLeHHbIn
MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN
MononHeHne 3anacoB NpeKpaLLeHHbIn
MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
®dnaHueBbIN MNOALWNMHUK

dnaHew,

MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
Llanba 6-100HV-A3E ISO 7094
MnaHeTapHas wecTepHs B cbope
[MpnBoOHas uenb

[MpnBogHas uenb

®PnaHueBbIN NOAWNNHUK

BuHT

®dnaHueBbIN NOAWNMHUK

BTynka

LecTepHsa

Ocb

K34 gnsa npusona

BuHT 5/16-18

Lanba 10-200HV-A3E ISO 7090
LWanba 793X1.24

CTtpaHunua 14 / 28

KonuuyectBo
1.000
8.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
4.000
2.000
2.000
1.000
1.000
2.000
1.000
2.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
4.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



23 leTann ronoBKa

== @i
30 31 14
O« .

CtpaHuua 15/ 28



23 leTann ronoBKa

POS

© 0 N O U1 A W N B

=
= O

=
N

13
14
15
16

17
18

19

20
22
23
24
25
26
27
29
30
31
33

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-513.0
6.970-434.0
6.970-435.0
6.970-585.0
6.970-854.0
6.970-437.0
6.970-122.0
6.970-637.0
6.970-640.0
6.970-636.0
7.311-004.0
7.311-512.0

6.970-641.0
7.312-289.0
6.970-438.0
7.303-204.0

6.970-439.0
7.303-193.0

7.303-139.0

7.312-018.0
6.970-447.0
6.970-440.0
6.970-371.0
6.970-590.0
6.970-442.0
6.970-443.0
6.970-444.0
6.970-447.0
6.970-548.0
6.970-550.0

Kopnyc ¢pe3sbl

LLlapnkonoALwmnnHnK

dnaHey,

BuHT 3/8-24X1,5

MNnnta

Ponuk xonocrtoro xona
LLlecTnrpaHHas ramka 3/8"-24

Ounck

BuHT

MpyxunHa

6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E ISO 4032
6-rpaHHas ranka M6-8-A2E ISO 7040

BTynka
Lanba 8-A2 ISO 7093-1
cTonop

BuHT ¢ nonynoTtanHon ronoskon M8x20 -St-A

Mpodunb

BuHT ¢ nonynoTanHowm ronoskon M 8x16- 4.6

BuHT ¢ nonynoTanHown ronoskon M6x20 -A2 D

Lanba 20-200HV-A3E ISO 7090

KomnnekT 6bICTpOM3HaLLMBAOLWNXCA AeTanemn
MonsyH

JNinctosas petanb

lavka 5/16-18

dnaHey,

®dnaHueBbIN MNOALWNMHUK

BTynka

KoMnnekT 6bICTPOM3HALLMBAOWNXCA AeTanemn
YepBsk nesbin

YepBAYHbLIN peayKTop

Konuuyecrtso
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
19.000

1.000
16.000
1.000
1.000

1.000
4.000

5.000

6.000
2.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunua 16/ 28

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST
ST
ST
ST

ST
ST

ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCbiNIKKN

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSAXXEHHOW
OETAJIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSAXXEHHOW
OETAJIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPAXXEHHOWN
OETANIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPAXXEHHOWN
OETANIbIO



23 leTann ronoBKa

POS
34

35
36
37
38
39
40

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-549.0
6.970-635.0
6.970-448.0
6.970-430.0
6.970-432.0
6.970-431.0
6.970-551.0

YepBssik npasblin
WtudgpTt

AKkcenepaTop B cbope
3arnywka
KoHcucTeHTHaa cMaska
Mpy>xunHa

YCcnnnTenbHbI 3N1€MEHT

Konuuyectso
1.000

2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunua 17 / 28

EpmHuua TeKCT CCbIJIKKN
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST



30 BoibpacbiBaTesib CHer STH 8.66 C




30 BbibpacbiBaTenb cHer STH 8.66 C

POS

10
11
13
14
15
16
17
18
19
20
21

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-500.0
7.304-536.0

7.311-512.0

7.303-204.0

7.312-005.0
7.311-510.0

7.303-112.0
7.303-008.0

6.970-479.0
6.970-501.0
6.970-276.0
6.970-850.0
6.970-678.0
6.970-122.0
6.970-360.0
6.970-502.0
7.777-999.0
6.970-590.0
6.970-571.0
6.970-572.0

BepxHssa pacoHHas neTanb

BWHT ¢ 6-rpaHHoO ronoskon M6x20-A4-70 IS

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E ISO 7040

BuHT ¢ nonynoTanHom ronoskon M8x20 -St-A

Lllan6a 10-200HV-A3E ISO 7090

LLlecturpaHHas ramka M 8-8-A2E I1SO 7040

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

BuHT ¢ nonynoTanHoin ronoskon M8x35-ST-AO

®dacoHHasa geTasnb

Yron perynauposka

BuHT

HW>KHAS YacTb BOPOHKM

Ckoba

LLlecturpaHHas ramka 3/8"-24
®dnaHey,

TArosbIA TpOC

MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
lanka 5/16-18

CTep)XeHb NpefoxpaHuTensa gpesecuHa

3awmTHaa geTasab pyydka

Konuuyectso
1.000
8.000

8.000

1.000

2.000
2.000

1.000
1.000

1.000
1.000
2.000
1.000
2.000
4.000
3.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunua 19/ 28

EnavHuua
ST
ST

ST

ST

ST
ST

ST
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCbiNIKKN

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSXKEHHOW
LETANbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSXKEHHOW
LETANbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSXKEHHOW
LETANbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSAXXEHHOW
OETAJIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPAXXEHHOWN
OETANIbIO



40 MNMpwueoa Lenb

CtpaHunua 20/ 28



40 MNMpwueoa Lenb

POS

10
11
12

13

14
15

16
17
18
19
20
21
22
23

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-539.0
6.970-540.0
7.311-004.0

7.304-406.0

6.970-511.0
6.970-543.0
6.970-544.0
6.970-541.0
7.304-397.0

7.312-268.0

6.970-538.0
7.311-510.0

7.777-999.0
7.777-999.0
7.777-999.0
7.777-999.0
6.970-535.0
7.777-999.0
6.970-399.0
6.970-537.0

Pe3vHoBas ryceHunua
MprBOOHOM KaTOK ryCeHunLbl
6-rpaHHas ramka M8 -8-A3E ISO 4032

BUHT C lWwecTurpaHHOW rono0BKON

HeTanb U3 NMCTOBOro MeTasjna uBeT
PacnopHas BTysiKa
PacnopHas BTyJKa

OnopHbIN KaTOK ryCeHuLibl

LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4

Llan6a 8-A2 I1SO 7094

Habop ocb

LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040

MononHeHne 3anacoB NpeKpaLLeHHbIn
MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN
MononHeHne 3anacoB NpeKpaLLeHHbIn
Pyyka B cbope

MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN
PykoaTka

PbiM-60nT

Konuuyecrtso
2.000
2.000
1.000

1.000

2.000
2.000
2.000
2.000
2.000

2.000

1.000
2.000

4.000
4.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000

CTtpaHunua 21/ 28

EauHuua
ST
ST
ST

ST

ST
ST
ST
ST
ST

ST

ST
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCbiNIKKN

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSAXXEHHOW
OETAJIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSAXXEHHOW
OETAJIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPAXXEHHOWN
OETANIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPAXXEHHOWN
OETANIbIO

3AKA3bIBATb BMECTE C METPUYECKOW COMPSXKEHHOW
LETANbIO



50 MoTop

POS OnucaHue

51 Mpusoa moTop

52 DeTanu moTop

200 NHCTpyMeHT TaxomeTp Lngposomn

CTtpaHunua 22 / 28

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST



51 MNMpwuBog MoTOP

CtpaHuua 23/ 28



51 MNMpwuBog MoTOP

POS

© 00 N O U1 W N -

N NN NNRBRBR R B R B 2 B B
U W N H O VW WWNO U M WK O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-647.0
6.970-644.0
7.312-005.0
6.970-449.0
6.970-450.0
7.312-285.0
7.312-262.0
6.970-546.0
6.970-547.0
6.970-545.0
6.970-454.0
6.970-455.0
6.970-645.0
6.970-652.0
6.970-133.0
6.970-856.0
7.312-260.0
6.970-649.0
6.970-365.0
6.970-457.0
6.970-643.0
6.970-458.0

BuHT

BuHT

LWan6a 10-200HV-A3E ISO 7090
Monywkus

MpnBoaHOM peMeHb

Lan6a 10-200HV-A2E 1ISO7093-1
Lanba 10 -100HV-A3E ISO 7094
Monywkus

MpueBogHON peMeHb

Monywkus

LLIkns

LLikne

BuHT

Llan6a

LLlecturpaHHas rarka 3/8-16
LLlecTnrpaHHbin BUHT 1/4-28:.50:GR5:STD
Llan6a 6-100HV-A3E ISO 7094
Mpy>xunHa

Ponnk

OepxaTenb

BuHT

KpbiLwKa

CTtpaHunua 24 / 28

KonuuyectBo
2.000
1.000
1.000
4.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST






52 deTann moTop

POS

© 0 N O U A W N P

e
= O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.970-559.0

MoTop 8PS

TexkcTt nosmummnl: /1.335-301.0

6.970-471.0
6.970-555.0
6.951-192.0
6.970-564.0
6.970-347.0
6.491-392.0
6.970-472.0
6.970-570.0
6.288-117.0
6.970-684.0
6.970-689.0

KpblLwKa HaIMBHOW rOPJIOBMHbI

LLlyn nns onpeneneHns ypoBHS Macna

Cseya 3aXunraHus

LepxxaTenb kabenenposon

Pyyka ynpasn.Bo3ayLIHON 3acnoHKon STH953
Tpoc aBapuHOIO OTKJIOYEHNS

Pe3bboBas npobka Macn0C/IMBHOro OTBEPCTUSA
dnekTpocTapTep B cbope

MoTopHoe macnio SAE5W30

Knto4 3axuraHunsa

LLITekep cBe4yen 3axnraHms

CTtpaHunua 26 / 28

Konunuyectso
1.000

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EaunHuua
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
L

ST
ST



200 NHCTpYMEHT TaxoMeTp undpoBomn

o
P

CtpaHuua 27 / 28



200 NHCTpYMEHT TaxoMeTp undpoBomn

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 6.803-012.0 TaxoMeTp 3/IeKTPOHHbIN 1.000 ST

CTtpaHunua 28 / 28


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	STH 10.66 C (5.958-748.0)
	10 Ведущая дуга
	11 Ведущая дуга детали
	12 Фара

	20 Прибор детали
	21 Прибор детали
	22 Коробка передач
	23 Детали головка

	30 Выбрасыватель снег STH 8.66 C
	40 Привод цепь
	50 Мотор
	51 Привод мотор
	52 Детали мотор
	200 Инструмент тахометр цифровой



